
PRO LOCO CISLAGO APS 

VERBALE DEL 6 GIUGNO 2022 

 

Il giorno 6 Giugno 2022,  alle ore 20.45,  presso la sede di Villa Isacchi, si è riunito il Consiglio Direttivo 

dell’Associazione Pro Loco  Cislago APS, per discutere e deliberare sul seguente o.d.g.: 

• Preparazione festa della Visconta il 12 Giugno 

• Completamento Libro Soci 

• Proposte per attività con le scuole (materiale didattico) 

• Idee tesseramento (adulti-ragazzi –famiglia) 

• Varie ed eventuali 

 

 

Sono presenti: Cremascoli Maurizio  - Guzzetti Ildelfonoso -  Guzzetti Rosalba - Mascoli Marco - Mazzucchelli   

Italo Fabrizio – Morandi Mariarosa - Rossetto Renato  

Beato Sergio - Lanzani Silvio – Morandi Abramo - (invitati) 

 

Presiede il Presidente e verbalizza il Segretario 

 

• Lettura e approvazione del  verbale precedente  

• Festa della Visconta  

▪ Con la collaborazione di Luigi Landoni, appuntamento per sabato 11 alle 15.30 presso l’oratorio, per 

trasporto banchi e tavoli.  

▪ Domenica 12 ritrovo alle ore 08.00  alla Visconta per allestimento stand, (Silvio porterà lettore cd), 

   oltre alla cucina ci sarà un banco per la cultura e tesseramento. 

▪ Lunedì ore 08.00 ritrovo alla Visconta per smontaggio.  

 

• Libro Soci 

 Sono stati suddivisi i contatti per poter completare la registrazione dei Soci. 

 

• Tesseramento 

Per domenica 9 ottobre o 16 (in concomitanza con la festa degli Alpini) Ildelfonso darà conferma, per la 

festa d’Autunno/ Pro Loco, verrà predisposto un banco per il tesseramento 2023:  

✓ A-B-C (Appartenenza a Cislago, Bellezza del Territorio, Comunità di Volontari) 

✓ Premiazione concorso scuole: disegno, racconto, poesia (Cislago per me…) 

✓ Tessera famiglia: un genitore fa la tessera Pro Loco, i figli quella della famiglia /Junior 

(Sentire Donzelli Giovanni come crearla), definire  come utilizzarla e a cosa abbinarla..? 

 

• Attività con le scuole 

✓ Predisporre  delle schede con materiale didattico per la scuola primaria (Silvio), per la scuola 

secondaria (Sergio), per la chiesetta di Santa Maria (Abramo) con la collaborazione 

dell’Amministrazione Comunale. 

✓ Stradario per bambini. 

 

• Varie 

o Organizzare per  il 3 Luglio visita sul territorio con gli adulti (ritrovo alle ore 15.00, luogo da 

definire), alle ore 16.30 visita guidata a Santa Maria (come già da programma - Abramo), da 

pubblicizzare sui social, mail, propri contatti…, Beato sentirà Piero da Saronno 

o Cercare un locale per museo etnico, materiale religioso (Il Presidente contatterà il Sindaco) 



o Organizzare uscita con le scuole ad Angera 

o Visita guidata all’organo  Parrocchiale per i soci Pro Loco (Beato) 

o Uscite oratorio feriale (al mattino dalle 9.30 alle 11.30) : 

▪ 20 giugno laghetti 

▪ 27 giugno museo carrozze 

▪ 4 luglio giochi antichi villa Isacchi (Marco) 

o Dedicare un mese ai pittori di Cislago: Mario Clerici (del) e altri (ogni fine settimana) 

o Pettorine con la scritta Pro Loco per i Soci che fanno attività (Ildelfonso si informerà con gli 

alpini) 

 

• Prossimo incontro CD il 27 giugno alle ore 21:00 allargato a Sergio Beato, Silvio Lanzani e 

Abramo Morandi (sarà assente Rosalba e verbalizzerà il Presidente) con il seguente OdG: 

 

➢ Definire le proposte indicate 

➢ Varie ed eventuali 

 
Alle ore   23.00    terminata la discussione la seduta è tolta. 

 

Il segretario                                  Il Presidente     

R. Guzzetti        I.F. Mazzucchelli 


